## RELACIÓN DE CUENTAS BANCARIAS PRODUCTIVAS ESPECÍFICAS

## Al 30 de Septiembre de 2018

## Ente Público: CENTRO DE EVALUACIÓN Y CONTROL DE CONFIANZA DEL ESTADO DE GUANAJUATO

Fondo, Programa o Convenio	Datos de la Cuenta Bancaria	
	Institución Bancaria	Número de Cuenta
415610000	BBVA BANCOMER SA DE CV	0191264672
515811100	BBVA BANCOMER SA DE CV	0198059373
516811100	BBVA BANCOMER SA DE CV	0103783847
414610000	BBVA BANCOMER SA DE CV	0104990013
517811100	BBVA BANCOMER SA DE CV	0110100935
1518811100	BBVA BANCOMER SA DE CV	0111361651
2518826100	BBVA BANCOMER SA DE CV	0111733702

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus Notas son razonablemente correctos y responsabilidad del emisor

Lic. José Gustavo Saldívar Bautista

C.P. Carlos Pineda Gómez

Director General

Director Administrativo